

Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 1 (Dodatečná informace č. 1)

Zakázka: Oblastní nemocnice Trutnov, a.s., Výměna trafo TR1 a přívodních kabelů pro technické provozy - realizace

Identifikační údaje zadavatele:

Název **Královéhradecký kraj**
Sídlo **Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové**
IČO 708 89 546
DIČ CZ 708 89 546

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení

Mgr. Jitka Bučková, jbuckova@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 512

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku malého rozsahu.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.

Dotaz č. 1:

Dle PD je požadován transformátor TR1 1000kVA, který ovšem není konstruován na zátěž 1000kW, uvedenou jako nově požadovaná v technické zprávě. Máme i přesto zpracovat CN na požadovaný výkon trafostanice TR1 1000kVA?

Odpověď na dotaz č. 1:

Výkon transformátoru je v pořádku, nejedná se o jediný transformátor v areálu – viz technická zpráva. Soudobý maximální soudobý příkon má být Ppm 900 kW.

Dotaz č. 2:

Můžete zveřejnit technické podmínky připojení (TPP) k žádosti o připojení č. 4121567124 (ČEZ Distribuce, a.s.)? Není součástí zveřejněné PD.

Odpověď na dotaz č. 2:

Ano, Příloha č. 1 z žádosti o připojení č. 4121625458 bude zveřejněna v rámci zveřejněné PD a zaslána na ČEZ ESCO. (je v příloze)

Dotaz č. 3:

Podléhá stavba schválení stavebního nebo jiného úřadu?

Odpověď na dotaz č. 3:

Stavba spočívající ve výměně trať a přeložení kabelů do stávající trasy nevyžaduje územní rozhodnutí ani stavební povolení podle stavebního zákona. (Příloha kopie komunikace se stavebním úřadem).

Dotaz č. 4:

Vzhledem k technické specifikaci dodávaného trať nelze garantovat dodání do 5 měsíců od předání staveniště s předpokládaným zahájením 5/2020. Je tento termín striktní, či je možné do nabídky uvést předpokládaný termín dodání trať TR1 i s lhůtou převyšující 5 měsíců (a tím pádem prodloužení doby realizace)?

Odpověď na dotaz č. 4:

Zadavatel upravuje smlouvu o dílo a prodlužuje lhůtu realizace takto:

*„Celková doba realizace: v celkové délce **max. 7 měsíců ode dne předání staveniště**“.*

Dotaz č. 5:

Lze nahradit navržený suchý transformátor parametrově shodným hermetizovaným transformátorem? Hermetizované transformátory se nám jeví jako vhodnější varianta proti navrženému suchému transformátoru - jsou méně hlučné, méně rozměrné, a přitom jejich bezpečnost a spolehlivost není nižší než u suchých transformátorů.

Odpověď na dotaz č. 5:

Jedná se o základní požadavek investora. Současný transformátor je suchý a byl použit proto, že byl doplněn dodatečně do prostoru rozvodny. Není pod ním záchytná jímka. V prostoru, kde je nyní umístěno TR1, je pod podlahou kabeláž.

Dotaz č. 6:

Je prohlídka místa realizace podmínkou podání nabídky? Případně jak bude řešena prohlídka místa plnění vzhledem k omezením vyplývajícím z přijatých opatření proti šíření epidemie COVID-19.

Odpověď na dotaz č. 6:

Prohlídka místa není podmínkou podání nabídky.

Zadavatel rozhodl o přiměřeném prodloužení lhůty pro podání nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek končí 21. 4. 2020 v 9:30 hodin.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

Přílohy:

- 1) ČEZ Distribuce - Příloha č. 1- TPP
- 2) Potvrzení z Městského úřadu Trutnov odbor výstavby k trafu 2019
- 3) Příloha č. 2 návrh Smlouva o dílo

V Hradci Králové 7. 4. 2020

Mgr. Jitka Bučková
na základě pověření